ZP.271.1.12.2023 Sucha Beskidzka 04.10.2023 r.

WYJASNIENIE TRESCI SWZ

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 2 1 6 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z pdzn. zm.) w imieniu Zamawiajacego
— Gminy Sucha Beskidzka — informuje, ze w postgpowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego na realizacj¢ zadania pn. Opracowanie dokumentacji projektowej budowy
trzech budynkéw mieszkalnych wielorodzinnych, prowadzonym w trybie podstawowym
bez negocjacji, w dniach 28.09.2023 r. — 03.10.2023 r. wptynety 3 wnioski o wyjasnienie
tresci  Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia (SWZ). Tres¢ =zapytan i odpowiedzi
Zamawiajacego podano ponize;j.

WNIOSEK NR 1 z dnia 28.09.2023 r.

Pytanie 1:
W opisie przedmiotu zamowienia wymieniajq Panstwo dziatki: 9675/83, 9675/7, 9675/83,

dwa razy pojawia si¢ dziatka 9675/83 czy nie jest to omytka? Czy w zakres projektu wchodzi
jakas trzecia dziatka niewymieniona w opisie przedmiotu zamowienia?

Odpowiedz:

Powtorzenie dziatki ewid. nr 9675/83 stanowi omyltke pisarska. Zgodnie z zatgczonymi
do SWZ wyrysem i wypisem z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
projektowana inwestycja ma by¢ zlokalizowana na dzialkach ewid. nr 9675/83, 9675/7,
9675/5 w Suchej Beskidzkie;.

Pytanie 2:
Prosze rowniez o doprecyzowanie. W Szczegotowych wymaganiach dotyczqcych realizacji

zamowienia, etap 1 (strona 28 SWZ), piszq Panstwo: ,,(liczba koncepcji projektowych
zostanie okreslona przez wykonawce w ofercie — kryterium oceny ofert),”, natomiast
w punkcie 18 SWZ (strona 10) podajg Panstwo tylko dwa kryteria: cena brutto i termin
realizacji zamowienia. Wnioskuje o wprowadzenie trzeciego kryterium zgodnie z OPZ
czyli - liczba koncepcji projektowych przedstawionych przez wykonawce w trakcie Etapu 1.

Odpowiedz:
W zwiagzku z omyltka pisarska Zamawiajacy na str. 28 SWZ wykresla zwrot ,, (liczba

koncepcji projektowych zostanie okreslona przez wykonawce w ofercie — kryterium oceny
ofert)”. Zgodnie z pkt. 18 SWZ oraz ogloszeniem o zamdwieniu kryteriami oceny ofert
sg cena brutto i1 termin realizacji zamowienia. Zamawiajgcy nie dokonuje zadnych zmian
w tym zakresie.

WNIOSEK NR 2 z dnia 30.09.2023 r.

Pytanie:
Przedmiotem zamowienia jest dokumentacja dla 3 budynkow wielorodzinnych. Zamawiajgcy

okresla typy mieszkan wraz z szacunkowym metrazem na 1 pokojowe, 2 pokojowe
i 3 pokojowe. Czy zostala przewidziana struktura tych mieszkan w ramach zadania
tzn. ile mieszkan kazdego typu ma zosta¢ zaprojektowanych lub jaki procent wszystkich
mieszkan ma stanowic¢ dany typ mieszkania?



Odpowiedz:

Zamawiajacy nie okresla wymagan w tym zakresie. Szczegotowe kwestie projektowe
powinny zosta¢ zaproponowane przez wybranego wykonawce na etapie opracowywania
koncepcji projektowych.

WNIOSEK NR 3 z dnia 03.10.2023 r.

Pytanie 1:
Prosze o weryfikacje numerow dziatek w SWZ, dwukrotnie jest wpisana dz. nr ewid. 9675/835.

Prosz¢ o okreslenie na jakich nr dziatek ma zosta¢ wykonany projekt zagospodarowanie
terenu.

Odpowiedz:

Powtorzenie dziatki ewid. nr 9675/83 stanowi omyltke pisarska. Zgodnie z zatgczonymi
do SWZ wyrysem i wypisem z miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
projektowana inwestycja ma by¢ zlokalizowana na dzialkach ewid. nr 9675/83, 9675/7,
9675/5 w Suchej Beskidzkie;.

Pytanie 2:
Prosze o potwierdzenie czy w zakresie zadania jest jedynie wykonanie dokumentacji

projektowej potrzebnej do uzyskania pozwolenia na budowe, czy takze projekty techniczne
i wykonawcze w zakresie instalacji sanitarnych, instalacji elektrycznych oraz konstrukcji.

Odpowiedz:

Przedmiotem zamoéwienia jest opracowanie kompletnej, wielobranzowej dokumentacji

projektowej budowy 3 budynkéw mieszkalnych wielorodzinnych wraz z infrastrukturg

techniczng (parkingi, ogrodzenie, mata architektura itp.), zagospodarowaniem przyleglego
terenu, uzyskanie w imieniu i na rzecz Zamawiajacego decyzji o pozwoleniu na budowe
dla projektowanej inwestycji oraz petnienie nadzoru autorskiego w zakresie wynikajgcym

z ustawy Prawo budowlane. W ramach realizacji zamowienia wybrany wykonawca bedzie

zobowigzany do opracowania:

— co najmniej 2 alternatywnych koncepcji projektowych, w terminie do 2 miesiecy
od daty zawarcia umowy (jedna z tych koncepcji, zatwierdzona przez Zamawiajacego,
bedzie stanowila podstawe do realizacji dalszych prac projektowych),

— projektu budowlanego,

— projektéw wykonawczych (wszystkie branze),

— specyfikacji technicznej wykonania i odbioru robot,

— przedmiaru robot,

— kosztorysu inwestorskiego,

— wizualizacji rozwigzan architektonicznych.

Szczegdtowy opis przedmiotu zamoéwienia zawiera zatgcznik nr 3 do SWZ.

Zamawiajacy informuje, ze powyzsze wyjasnienia staja si¢ integralng czescia SWZ
w przedmiotowym postepowaniu.

Burmistrz Miasta Sucha Beskidzka
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